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Розмірковувати про шляхи розв’язання завдань вихован-
ня, необхідно враховувати реалії розвитку суспільства на початку 
ХХІ століття. Серед чинників, які впливають на розвиток і виховання 
особистості, все більшою стає частка засобів масової комунікації і зо-
крема соціальних мереж. Дослідники констатують, що нині ми жи-
вемо в нестабільній, невизначеній, складній і неоднозначній епосі 
(американці використовують абревіатуру VUCA для опису загальних 
умов і ситуацій сучасності: volatility, uncertainty, complexity і ambiguity).

На думку Кевіна Робертса, ми перейшли в епоху ідей. Раніше, 
щоб щось змінити, необхідні були гроші, зв’язки, влада. «Сьогодні 
для цього потрібен лише комп’ютер, Youtube і Facebook. І, зви-
чайно ж, хороша ідея. З цими інструментами можна змінити світ  
за 12 годин», – переконаний дослідник сучасності [4]. 

Більшість дослідників роздумуючи над особливостями впливу 
ЗМК на молоде покоління з педагогічного погляду, говорить, що 
вони нерідко приносять більше шкоди в сенсі морально-духовно-
го становлення молодого покоління, ніж користі. Ми вважаємо, що 
соціальні мережі можуть відігравати позитивну роль. Для цього 
слід побудувати ефективний інформаційний супровід, налагодити 
сучасну і мобільну роботу соціальних мереж, які стосуються на-
вчально-виховного процесу.

Піфагор стверджував, що всі думки і вчинки, тобто вся 
інформація, що існує, закарбовується у світовому магнітному океані-
дзеркалі назавжди, і що людина може набути здатність входження 
в цей океан-дзеркало для зчитування інформації [1]. Сьогодні таким 
океаном стала всесвітня мережа Інтернет, яка зберігає інформацію і 
дає доступ до неї в будь-який зручний час. На основі інформації, що 
зберігається в соціальних мережах про навчально-виховний процес, 
формуються переконання студентів щодо навчального закладу, де 
вони навчаються. Переконання ґрунтуються на цінностях, які куль-
тивуються в інформаційному просторі, власній практиці взаємодії 
з навчальним підрозділом (напр., участь в заходах), особливо-
стях мікро- і макросередовища. Виховний потенціал соціальних 
мереж в навчально-виховному процесі досягне своєї мети,  
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якщо воно забезпечить постійну взаємодію інформаційного середо-
вища, що створюється, до інформаційного мікросередовища кожно-
го суб’єкта навчально-виховного процесу.

Актуальною і важливою, на наш погляд, в рамках осмислення 
сучасних моделей виховної роботи з молоддю є думка згадуваного 
Кевіна Робертса: «Ми перейшли від економіки уваги до економіки 
участі. Все, що ми робимо, має залучати і залучати» [4]. У виховній 
роботі зі студентами важливе місце займає творчий процес.  
Слід зазначити, що найважливішим компонентом, що запускає 
творчий процес, є інформація (принаймні, у сфері науки і освіти). 

Просвітницька модель освітнього процесу, якою керу-
ються і нині в навчальних закладах однобічна, тому і недієва.  
Сучасний навчальних заклад повинен надихати людей на дію 
і ефективним інструментом для цього виступають соціальні мережі, 
де учасники можуть писати повідомлення, розміщувати фотографії, 
ділитись думками і враженнями.

Важливість правильного інформаційного супроводу навчаль-
но-виховного процесу ілюструє одне з останніх психологічних 
досліджень вчених з Університету Каліфорнії в Сан Дієго, яке дово-
дить, що емоції здатні широко розповсюджуватися через соціальні 
медіа, одночасно впливаючи на настрої у великому масштабі.  
«За даними дослідження, кожен новий пост з негативною забарв-
ленням породжує в соцмережах 1,29 аналогічних повідомлень серед 
друзів користувача. Позитивні ж замітки призводять до появи 1,75 
оновлень статусу зі знаком «плюс»» [3]. 

Отже, ефективне інформаційне забезпечення організаційно-
виховної роботи можна вважати важливим фактором, що обумовлює 
результативність цих робіт. Погане керівництво інформаційними 
ресурсами, що пов’язане з навчально-виховним процесом призво-
дить до низької продуктивності роботи (відчуття нереалізованості, 
низька ідентифікація з майбутнім фахом та ін.). 
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